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Aoknon 3
Na ypagei Tpdypauua o€ Java 1o oTToio va €1mAUElI TNV €€icwon ax + b = 0.

Mo ouykekpipéva, Ba diaBdadlel Toug apiBuoug a,b (TrpayuaTikég TIMEG) Kal Ba
uTTOAOYiCEl TO X.

IS1aiTepn TTpoooXn Ba TTpéTTel va doB¢ei OTIC TTEPITITWOEIS OTTOU N £€icwon gival
adpioTn f; aduvarn.

O1 6pol a, b (aképaiol apiBuoi) va divovTtal atrd 1o TTANKTPOASYIO

2€ TTEPITITWOoN AABo¢ €10660u TO TTPOYPAUMA va {NTA CUVEXWG £i0000 ATTO TOV
XPNROoTN, MEXPI AUTOG va dwaoeEl TNV OWOTH €i0000. (APUVTIKOG NMpoypappaTIoNOGg)
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*

* Qauthor Papatheodorou Konstantinos

*/

//ELo&youpne Ttnv KAGOn Scanner OOTE VO PIOPOUPE VA € LO&youpe aplBuolc 1§ Strings
import java.util.Scanner;

public class Linearequation {
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* @param args the command line arguments
*/

public static void main(String[] args) {

// Opilloupe tic petaPAntéc axkepaiwv (int) a xot b
int a, b;

// Eic&youpe tov 6po a

Scanner s = new Scanner (System.in);

// ®&toupe TO Scanner Vo OTOUPXTH TNV ovdyveoon ovd ypoupn kol oxL avd AEEn
s.useDelimiter ("\n");

System.out.print ("Adoce 1o a: ");

// ApuvTLKOC MPOYPAPPAT LOpOC GoTe O a va glival aképalog
while (s.hasNextInt() == false) {
System.out.println("To a mpémel vo elval axépoloc aplbuoc!™);
s.next (),
System.out.print ("Adoce to a: ");
}
a = s.nextInt();
// Eic&youpe tov 6po B
System.out.print ("Adoce to b: "),

// BPUVTLKOC TEOYPOUPAT LOPOC GoTe 0 b va elval aképalog

while (s.hasNextInt() == false) {
System.out.println("To b mpémel va elval axépaloc aplbpoc!™);
s.next () ;

System.out.print ("Adoce 1o b: ");
}
b = s.nextInt();

// 'EAeyxog e&v n eflowon eivoal Adpiotn 1) AdUvatn

if (a == 0
if (b == 0) {
System.out.println("AdpLotn");
} else {

System.out.println ("AdUvatn") ;
}
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} //YmoXloyiopdg tng €&lowong

else {
double x = -b / (double) a;
System.out.println("AUon x = " + x);

}

// Kataotpoer tou Scanner
s.close();

ATIOTEAECLOL TOU TIPOYPAUATOC :
B

Qutput - linearequation (run) = |

rumn:
Mivoe To a: w

To a mpfOorl wi Filvdl oEfpolog oplBudg!
Adoe To a: 3

Aooe To b: 5

jon x = -1.66666666REEEEE86T

BOILD SUCCESSFUL (total time: 15 seconds)
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